

微点赞

高校为426名毕业生办VR毕业展
帮50多名学生找到工作@新华网
(新华网法人微博)

近日,河南郑州,受疫情影响,一些毕业生无法返校。为方便426名设计专业学生顺利毕业,郑州一高校举办了线上VR毕业展,吸引了4.1万人观看。学校还开辟企业线上招聘绿色通道,已有50多名学生与企业达成入职意向。

驾驶员看到交警检查超开心:
我亲自给乘客系的安全带@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,四川江油交警在辖区开展“一盔一带”安全守护行动中,在对乘坐车辆后排乘客宣传系好安全带的重要性时,驾驶员乐呵呵地告诉执勤交警:“系了的,我亲自给系上的。”交警表示:必须表扬!



我骄傲

微感动

父亲开半挂车接女儿放学,
不好意思进校门口:
穿的太脏,怕伤她自尊@北京晚报
(北京晚报官方微博)

近日,一位开半挂车的父亲路过女儿学校,想顺带把女儿接回家,却因卸完货衣服脏,有些不好意思,便远远站在校门外等候。网友:靠辛苦挣钱永远不丢人,从您身上我们看到了如山的父爱,您的爱都会被您的女儿深藏起来。



女儿放学后开心的坐上了属于自己的专车
当时刚卸完车比较脏 怕她同学看见
小孩不是青春期嘛

“想要记住你的样子!”
患眼疾女娃摸帽徽,记住军医叔叔模样@北京晚报
(北京晚报官方微博)

河南洛阳河底乡的11岁女孩乔乔因患有先天性眼疾,武警河南总队军医每半月都会对她进行检查,等待时机成熟的时候为她进行手术。因为她看不清武警官兵的样子,所以每次乔乔都要摸一下官兵的帽徽,希望用这种方式记住武警叔叔的样子。



微曝光

12只小奶狗遭虐待,眼睛被涂502胶水
爱心人士救助!@新华网
(新华网法人微博)

齐女士称,近日,有居民在厦门何厝小学附近一栋废楼里,发现12只奶狗眼睛等部位被涂502胶水。居民对狗狗进行清理后,将它们放回原处。5月21



日,居民发现奶狗再次受伤。齐女士随后组建救助群,对受伤奶狗进行救治。齐女士称,受伤奶狗均出生40余天,在爱心人士帮助下送医做检查。现9只受伤奶狗仍在医院治疗,无生命危险。

微世相

男子盗窃被抓求重判:
上次关押时间短,没学会缝纫技术@环球时报
(《环球时报》官方微博)

近日,安徽歙县一辆车被盗窃。嫌疑人徐某某再次偷盗时,民警赶到将其抓获。徐某某交代,现在大家不带现金,只能去车里盗窃。他还说,上次关押时间太短,这次希望法院从重判处,让自己在监狱把缝纫技术学会。



(让我在监狱里)把缝纫机这门技术学会

微视野

河南出土鹅首曲颈青铜壶
内有逾3000毫升不明液体@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)

近日,河南省三门峡市文物考古研究所的考古工作者在当地一个发掘现场,发现一个鹅首曲颈青铜壶。顶部的鹅首造型姿态优美,壶中还存有不明液体逾3000毫升。壶中不明液体呈黄褐色,有较多杂质沉淀,具体成分正在检测中。



根据墓葬的形式初步判断,墓葬时代为秦末汉初,墓葬主人可能是当时带有爵位的一个低等级官吏。除了鹅首曲颈青铜壶,墓内还出土了铜鍪、铜盆、铁剑、玉剑具等。

韩国:梨泰院关联病例感染源或来自欧美

@央视网
(央视国际网络有限公司)

韩国中央防疫对策本部本部长郑银敬近日表示,韩国防疫部门对151例感染者的新冠病毒样本分析后发现,梨泰院感染者的病毒碱基序列一致,推测为同一感染源,与近期欧美输入病例同属于G型新冠病毒,因此这些病例由欧美入境者传染的可能性较大。



韩国称梨泰院关联病例感染源或来自欧美